



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba

Edital de Retificação nº 14/2020 – Direção Geral

**CHAMADA INTERNA Nº 02/2020 DE 21 DE SETEMBRO DE 2020**

**O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS CABEDELO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA (IFPB)**, nomeado pela Portaria nº 2.845 de 30 de novembro de 2018, publicada no DOU de 03 de dezembro de 2018, seção 2, página 19, em conformidade com a Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna pública o presente Edital de Retificação do cronograma da Chamada Interna 01/2020, de distribuição de kits de gêneros alimentícios provenientes do Programa Nacional de Alimentação Escolar (PNAE), em virtude da pandemia de coronavírus (Covid-19), a estudantes do *Campus Cabedelo*.

Retificação no item “**5 DOS RESULTADOS E DOS RECURSOS**”

**Onde se lê:**

5.3 Os recursos deverão ser apresentados exclusivamente por meio digital, através do envio para o e-mail [evelin.carvalho@ifpb.edu.br](mailto:evelin.carvalho@ifpb.edu.br), e deverão conter nome completo, curso, e-mail, telefone para contato e justificativas/considerações do recurso.

**Leia-se:**

5.3 Os recursos deverão ser apresentados exclusivamente por meio digital, através do envio para o e-mail [copae.cb@ifpb.edu.br](mailto:copae.cb@ifpb.edu.br), e deverão conter nome completo, curso, e-mail, telefone para contato e justificativas/considerações do recurso.

Cabedelo, 22 de setembro de 2020.

*(assinado no original)*

Lício Romero Costa

Diretor Geral

IFPB campus Cabedelo